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Stručna događanja

Od 26. do 30. kolovoza 2014. u ho-
telu Westin u Zagrebu održan je 
16th International Symposium on 
Dental Morphology i 1st Congress 
of the International Association for 
Paleodontology. Organizatori oba 
skupa su bili Stomatološki fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu, Internatio-
nal Association for Paleodontology 
i Hrvatska udruga forenzičnih sto-
matologa.

International Symposium on 
Dental Morphology se već 48 go
dina, svake tri godine, održava u 
različitim zemljama. Na 15th In-
ternational Symposium on Dental 
Morphology, koji je 2011. godine 
održan u Newcastleu u Velikoj Bri
taniji, izglasovano je da se sljedeći 
skup, prvi put, održi u Zagrebu. S 
tim simpozijem održan je srodan 
skup 1st Congress of the International 
Association for Paleodontology.

Kongres su otvorili doc. dr. sc. 
Marin Vodanović kao predsjednik 
Organizacijskog odbora, prof. dr. sc. 
Hrvoje Brkić, dekan Stomatološkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, i 
prof. dr. sc. Kurt W. Alt, Sveučilište 
u Mainzu u Njemačkoj, predsjed
nik Znanstvenog odbora kongresa. 
Na otvorenju kongresa su između 
ostaloga govorili prim. Siniša Var
ga, dr. med. dent., ministar zdrav
lja Republike Hrvatske, prof. dr. sc. 
Roko Andričević, zamjenik ministra 
znanosti, obrazovanja i sporta, aka
demik Zvonko Kusić, predsjednik 
Hrvatske akademije znanosti i um
jetnosti, prof. dr. sc. Damir Boras, 
novoizabrani rektor Sveučilišta u 
Zagrebu, i prof. dr. sc. Dragan Pri
morac, predsjednik International 
Society of Applied Biological Sciences.

Pokrovitelji kongresa bili su 
predsjednik Republike Hrvatske Ivo 
Josipović, gradonačelnik Zagreba 
Milan Bandić, te ministar znanosti, 
obrazovanja i sporta Vedran Mor
nar. Kongres je održan uz potporu 
Ministarstva znanosti, obrazovanja 

i sporta, Turističke zajednice grada 
Zagreba i tvrtke Atlantic trade d.o.o.

Za predstavljanje na kongresu 
bilo je prijavljeno nešto manje od 
200 sažetaka. Međunarodni znan
stveni odbor od 19 članova iz 12 
zemalja Europe, SADa i Japana je 
među pristiglim sažecima odabrao 
150 najboljih koji su na kongresu 
predstavljeni predavanjima, oral
nim ili posterskim prezentacijama. 
Svi predstavljeni sažeci su objavljeni 
u časopisu Bulletin of the Internati-
onal Association for Paleodontology. 
Petnaest najboljih znanstvenih ra
dova predstavljenih na skupu bit će 
in extenso uskoro objavljeni u spe
cijalnom kongresnom izdanju pre
stižnog znanstvenog časopisa Annals 
of Anatomy. Autori ostalih sažetaka 
imaju priliku svoje radove objaviti 
u znanstvenim časopisima Acta sto-
matologica Croatica i Bulletin of the 
International Association for Paleo-
dontology. Lokalni organizacijski od
bor bio je sastavljen od znanstvenika 
sa Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilišta 
u Rijeci i Sveučilišta u Splitu. Bitan 
doprinos organizaciji kongresa dali 
su i studenti Stomatološkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu.

Na kongresu je bilo 206 sudi
onika iz 36 zemalja svijeta sa svih 
kontinenata, te još 40ak domaćih 
gostiju. Održano je 80 predavanja 
te 70 posterskih prezentacija. U 
sklopu natječaja „Christy G. Tur-
ner II best poster award“ nagrađena 

su tri najbolja postera. Kongres je 
okupio stomatologe i široki spektar 
znanstvenika koji se bave dentalnom 
antropologijom i morfologijom, oro
facijalnom genetikom, kraniofacijal
nim razvojem i različitim srodnim 
kliničkim aspektima stomatognatog 
sustava, te dentalnom evolucijom, 
paleostomatologijom, bioarheolo
gijom i forenzičnom stomatologijom.

U sklopu popratnih kongresnih 
događanja sudionici su imali priliku 
posjetiti Hrvatsko narodno kazalište, 
gdje održan domjenak dobrodošli
ce, atrij Arheološkog muzeja, gdje je 
održana zabava za sudionike, muzej 
Mimara, gdje je upriličena gala veče
ra, Muzej krapinskog pračovjeka u 
Krapini u sklopu poludnevnog izleta 
za sve sudionike kongresa, te Naci
onalni park Plitvice. Kroz anketu o 
kontroli kvalitete, sudionici su skup, 
koji nikada prije nije bio tako dobro 
posjećen, ocijenili odličnim ocjena
ma i izrazili zadovoljstvo kako kon
gresom, tako i popratnim događanji
ma. Odlučeno je da se sljedeći skup 
održi 2017. u gradu Tveru u Rusiji.

Sve dodatne informacije, kao i 
fotografije nastale tijekom kongre
sa, dostupne su na mrežnoj stranici 
www.paleodontology.com.

doc. dr. sc. Marin Vodanović,  
dr. med. dent., 

predsjednik Organizacijskog odbora 
kongresa

STOMATOLOGIJA

ISDM IAPO 2014 – XVI. međunarodni simpozij 
dentalne morfologije i I. kongres Međunarodne 
udruge za paleostomatologiju

Sudionici 16. međunarodnog simpozija dentalne morfologije i 1. kongresa Međunarodne 
udruge za paleostomatologiju ispred muzeja Mimara u Zagrebu, 29. kolovoza 2014.


